
令和２年度 第 1回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会  議事録 

 

開催日時・場所    

令和２年６月 30日（木）15：30～16：30  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上委員（代表）、 浅見委員、鈴木委員、山下委員、小池委員、立石委員、田辺委員 

本間校長、千葉副校長、小田教務主幹    (教育委員会学校支援課 森) 

（司会：千葉副校長、記録：山下） 

 

配布資料 

A. 学校経営方針の概要 

B. 委員委嘱状    

 C. 落四の教育 

      D. 本校の新型コロナウィルス感染拡大防止対策 

      E. 新宿区教育ビジョン 

      F. 令和二年度学校要覧 

G. 令和２年度第 2回地域協働学校運営協議会開催について 

 H. 運営協議会レジュメ    

 

議  事 

1） 代表挨拶 

ご無沙汰しております。皆さんにやっとお会い出来たことをうれしく思います。落四小の先生方は休校期間中

の授業が出来なかった間リモートや動画配信など積極的に活用していらして、取り組み方が先生ん敵だなあと

感心しております。この度の新型コロナウイルス、感染者等も日々増えておりますが、もう共存していくしかない

かなと思っております。用心しながら進んでゆきましょう。知恵を出しながら乗り切ってゆきましょう。 

 

2） 校長挨拶 

・やっと第一回目の地域協働学校運営協議会を開催することができました。本当に大変です。今までにないよう

なことが起こっています。4 週間にわたって分散登校をしていました。クラスを A,B に分けて午前午後３時間ずつ

の授業を行い、Aグループは給食を食べて下校、その後清掃消毒をして Bグループを迎えて給食、という流れで

した。特に注意しなければならないのは給食なのですが、一年生などは配膳も教員が行いました。昨日からやっ

と通常登校にもどることができました。 

・新宿区が感染者等ワーストなので気をつけなければいけない 

ソーシャルディスタンスの実践例 

トイレ（密を防ぐためテープ貼り） 

手洗い（レバー式）レバーを新たに取り付け 

タブレット等の消毒 

保健室のゾーニング 

図工室等のパーティション設置 

幼稚園の下駄箱前のゾーニング 

フェイスシールド手作り（クリアファイルを型紙通りに切り取り） 



給食の品数を少なく（2皿） 

非接触型体温計、サーモグラフィー導入 

・子供たちは落ち着いて対応している。区の出した方針に従いできる限りの対策を気をつけながら進めている、

様々な問題はあるが対応してゆく。 

一学期中は保護者会などなし。学校公開も無し 

夏期水泳指導なし（検診できないため、三密になるため） 

学年を超えて一堂に会して集まる行事、二学期においてもなし。学年内であれば可能（体育授業参観） 

学芸会はなし。学芸会は来年にスライド 

公共交通機関、宿泊行事なし（中 3修学旅行は検討中）（三学期に限ってはその限りではない） 

   

3) 委員自己紹介（内容略） 

 

4）学校経営方針について (配布資料 A) ５) 

・配布資料をもとに重点目標となるポイント、本年度の学校経営方針の内容説明 

・休校期間中に１００本以上の授業動画配信⇒各家庭に Google のアカウントを取得してもらい、その中のみ

の閲覧でというクローズドでセキュアな体制 

・対話を充実させることを目標に組み込んでいたが、感染対策を考えながらよい形を模索している 

・スクールカウンセラーを活用して子どもたちが学校生活を楽しんでいけるようにしていく 

・人権教育（感染者差別などが起こらないようなケア、教育） 

 

6）PTA会長より 

  このような状況のため、例年通りに役員を選出して、というような活動は出来ない。今年度は本部のみの活

動（学校、地域との連携）、来年度の活動への準備。 

今のところ本部委員会は副会長が３名、書記が１名プラスお手伝い５名 

 

7）意見交換 

・例年７月に行われている「ホタルの夕べ」は中止 

・校庭開放は屋外に関しては７月中旬からできるが、学校施設については８月２４までは貸出無し。区で決定し

てレガスに下ろす 

・二学期全１４回土曜授業を行う 

・私たちがやっていけること、関わっていけることを考え直していかなければならない 

 

8) 事務連絡 

 

＊次回 第 2回落四小地域協働学校運営協議会は  

7月 30日（木）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


